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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
EL DÍA VEINTITRÉS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIDÓS, EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 

En la Sala de Juntas del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, a las nueve horas y tres minutos 
del día veintitrés de febrero de dos mil veintidós, se reúne la Junta de Gobierno Local a fin de 
celebrar sesión Ordinaria en primera convocatoria. 
 

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde,  D. JULIO MILLÁN MUÑOZ. 
 

Quedan convocados los miembros de la Junta de Gobierno Local, los Sres/as. 
Concejales, Dª. SALUD ANGUITA VERÓN (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA (UNIDAS PODEMOS POR 

JAÉN), D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP), Dª. Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ 
(CIUDADANOS), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA 
MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE (PSOE), asistidos del Secretario General de la 
Corporación, D. MIGUEL ÁNGEL VELASCO GÁMEZ y de la funcionaria municipal Jefe del Negociado 
de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO. 

 
No asiste a la sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
Comprobada la existencia de quórum legal suficiente por la Presidencia se declara 

abierta la sesión y se da lectura al Orden del Día circulado al efecto. 
 

NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 
SIGUIENTE SESIÓN: 
 

� Junta de Gobierno Local celebrada el 28 de enero de 2022. 
 
 Sometido a votación el borrador del Acta de la sesión arriba epigrafiada la Junta de 
Gobierno Local lo aprueba por unanimidad de los miembros asistentes, sin que se le formulen 
reparos, con el voto a favor de los Sres/as. D. JAVIER UREÑA OLIVERA (Unidas Podemos por 
Jaén), Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁÉNZ (Ciudadanos), D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP), 
D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ 
MANUEL HIGUERAS LORITE (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal del Grupo Municipal VOX, 
Dª SALUD ANGUITA VERÓN. 
  

NÚMERO DOS.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 
COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 
EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 
PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS  
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ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A D. LUIS HERNÁNDEZ JIMÉNEZ. 
 

 Vista la propuesta formulada por la Teniente de Alcalde delegada del Área de 
Presidencia con fecha 14 de enero de 2022: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 
favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de 
Productividad del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Luis 
Hernández Jiménez. 

 
 

NÚMERO TRES.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A D. ILDEFONSO DEL JESÚS MESA. 

 

 Vista la propuesta formulada por la Teniente de Alcalde delegada del Área de 

Presidencia con fecha 14 de enero de 2022: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de 
Productividad del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. 
Ildefonso Del Jesús Mesa. 
 

 

NÚMERO CUATRO.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A LOS EMPLEADOS DEL SERVICIO DE PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE 

INCENDIOS Y SALVAMENTO QUE SE RELACIONAN. 

  

Vista la propuesta formulada con fecha 18 de febrero de 2022 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos, y los informes emitidos por el Jefe del SPEIS que 

obran en el expediente original tramitado al efecto: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a los empleados del 
Servicio de Prevención y Extinción de Incendios y Salvamento que se relacionan. 
 

 

NÚMERO CINCO.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. MANUEL ESCUDERO PIEDRA. 

  

Vista la propuesta formulada por el Tte. Alcalde delegado del Área de Recursos 

Humanos con fecha 18 de febrero de 2022: 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 9/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 10/105 

 
Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Manuel Escudero 
Piedra. 
 

 

NÚMERO SEIS.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. JULIÁN MONTERO MILLÁN. 

  

Vista la propuesta formulada por el Tte. Alcalde delegado del Área de Recursos 

Humanos con fecha 16 de febrero de 202 2 y el informe emitido por el Intendente Mayor Jefe de 

la Policía Local que obra en el expediente original tramitado al efecto: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 
favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Julián Montero 
Millán. 
 

 

NÚMERO SIETE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. DAVID MARTÍN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ Y D. MIGUEL ÁNGEL RUIZ 

CASADO. 

  

Vista la propuesta formulada por el Tte. Alcalde delegado del Área de Recursos 

Humanos con fecha 16 de febrero de 2022 y el informe emitido por la Concejal delegada del 

Área de Igualdad, Participación Ciudadana, Juventud y UPM que obra en el expediente original 

tramitado al efecto: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. David Martín 
Fernández Martínez y D. Miguel Ángel Ruiz Casado. 

 
 
 

NÚMERO OCHO.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. MIGUEL ÁNGEL RODRÍGUEZ GILABERT. 

  

Vista la propuesta formulada con fecha 16 de febrero de 2022 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos, y el informe emitido por la Directora-Gerente del 

Patronato Municipal de Cultura, Turismo, Fiestas y Patrimonio Histórico que obra en el 

expediente original tramitado al efecto: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Miguel Ángel 
Rodríguez Gilabert. 
 

 

NÚMERO NUEVE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ QUERO. 

  

Vista la propuesta formulada con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, y el informe emitido por el Gerente de Urbanismo que obra en el expediente original 

tramitado al efecto: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 
favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Francisco Javier 
González Quero. 

 
 

NÚMERO DIEZ.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. FRANCISCO JAVIER QUESADA MOYA. 

  

Vista la propuesta formulada con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, y el informe emitido por el Gerente de Urbanismo que obra en el expediente original 

tramitado al efecto: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Francisco Javier 
Quesada Moya. 
 

 

NÚMERO ONCE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª MARTINA ARIAS ARMENTEROS. 

  

Vista la propuesta formulada con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, y el informe emitido por el Gerente de Urbanismo que obra en el expediente original 

tramitado al efecto: 
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Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Martina Arias 
Armenteros. 
 

 

NÚMERO DOCE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, DE MEJORA DE LA CALIDAD, 

DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª ELISA GUTIÉRREZ CABELLO. 

  

Vista la propuesta formulada con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, y el informe emitido por el Gerente de Urbanismo que obra en el expediente original 

tramitado al efecto: 

  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 23/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 24/105 

 
Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 1, mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad 
del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Elisa Gutiérrez 
Cabello. 

 
 

NÚMERO TRECE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A Dª EMILIA NAVARRETE DELGADO. 

  

Vista la propuesta formulada con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo: 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 25/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 26/105 

 
Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta que antecede de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de 
Productividad del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Emilia 
Navarrete Delgado. 
  

 

NÚMERO CATORCE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A Dª PALOMA ESPANTALEÓN CAÑADA. 

  

Vistas las propuestas formuladas con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo: 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 27/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 28/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 29/105 

 
Sometidas las propuestas a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto 

a favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO 
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar las propuestas que anteceden de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de 
Productividad del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª 
Paloma Espantaleón Cañada. 

 
 

NÚMERO QUINCE.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A Dª Mª DOLORES CUETO CALLEJÓN. 

  

Vistas las propuestas formuladas con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo: 

  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 30/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 31/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 32/105 

 
Sometidas las propuestas a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto 

a favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO 
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar las propuestas que anteceden de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de 
Productividad del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Mª 
Dolores Cueto Callejón. 
  
 

NÚMERO DIECISÉIS.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, DEL REGLAMENTO REGULADOR DEL COMPLEMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A Dª SONIA AGRELA ROJAS. 

  

Vistas las propuestas formuladas con fecha 27 de diciembre de 2021 por el Concejal 

delegado del Área de Urbanismo y Presidente del Consejo de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo: 

  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 33/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 34/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 35/105 

Sometidas las propuestas a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ  (Ciudadanos), D. JULIO 
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar las propuestas que anteceden de asignación y valoración de complemento de 
productividad del Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de 
Productividad del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Sonia 
Agrela Rojas. 
  
 

NÚMERO DIECISIETE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LAS BASES PARA LA 

COBERTURA DE 3 PLAZAS DE BOMBERO-CONDUCTOR DEL SERVICIO DE 

PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO, CONTEMPLADAS EN LA 

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN DEL AÑO 2019, PARA 

SER CUBIERTAS MEDIANTE  EL SISTEMA DE ACCESO DE TURNO LIBRE Y POR EL 

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN DE OPOSICIÓN. 

  
Previa su aprobación por la Mesa General de Negociación en sesión celebrada el día 22 

de diciembre de 2021. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 17 de febrero de 2022 por el Teniente de Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos, y la documentación que acompaña: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 36/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 37/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 38/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 39/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 40/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 41/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 42/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 43/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 44/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 45/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 46/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 47/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 48/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 49/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 50/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 51/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 52/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 53/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 54/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 55/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 56/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 57/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 58/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 59/105 

 
Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª. Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ (Ciudadanos) ,  D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, la Concejal Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

  
 Aprobar las Bases para la cobertura de 3 plazas de Bombero-Conductor del Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y Salvamento, contempladas en la Oferta de Empleo 
Público del Ayuntamiento de Jaén del año 2019, para ser cubiertas mediante el sistema de 
acceso de turno libre y por el procedimiento de selección de oposición. 
  

 

NÚMERO DIECIOCHO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LAS BASES PARA LA 

COBERTURA DE 9 PLAZAS DE CABO DEL SERVICIO DE PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE 

INCENDIOS Y SALVAMENTO, CONTEMPLADAS EN LAS OFERTAS DE EMPLEO PÚBLICO 

DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN DE LOS AÑOS 2017, 2018, 2019 Y 2021 PARA SER 

CUBIERTAS MEDIANTE EL SISTEMA DE ACCESO DE PROMOCIÓN INTERNA Y POR EL 

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN DE CONCURSO-OPOSICIÓN. 

  
Previa su aprobación por la Mesa General de Negociación en sesión celebrada el día 22 

de diciembre de 2021. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 17 de febrero de 2022 por el Teniente de Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos, y la documentación que acompaña: 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 60/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 61/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 62/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 63/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 64/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 65/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 66/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 67/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 68/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 69/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 70/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 71/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 72/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 73/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 74/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 75/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 76/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 77/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 78/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 79/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 80/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 81/105 

 
Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª. Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ (Ciudadanos) ,  D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, la Concejal Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 

 
ACUERDA: 

  
 Aprobar las Bases para la cobertura de 9 plazas de Cabo del Servicio de Prevención y 
Extinción de Incendios y Salvamento, contempladas en las Ofertas de Empleo Público del 
Ayuntamiento de Jaén de los años 2017, 2018, 2019 y 2021, para ser cubiertas mediante el 
sistema de acceso de promoción interna y por el procedimiento de selección de concurso-
oposición. 

 
 

NÚMERO DIECINUEVE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LAS BASES PARA LA 

COBERTURA DE 5 PLAZAS DE SARGENTO DEL SERVICIO DE PREVENCIÓN Y 

EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO, CONTEMPLADAS EN LA OFERTA DE 

EMPLEO PÚBLICO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN DEL AÑO 2017, PARA SER 

CUBIERTAS MEDIANTE EL SISTEMA DE ACCESO DE PROMOCIÓN INTERNA Y POR EL 

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN DE CONCURSO-OPOSICIÓN. 

  
Previa su aprobación por la Mesa General de Negociación en sesión celebrada el día 22 

de diciembre de 2021. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 17 de febrero de 2022 por el Teniente de Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos, y la documentación que acompaña: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 82/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 83/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 84/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 85/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 86/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 87/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 88/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 89/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 90/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 91/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 92/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 93/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 94/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 95/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 96/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 97/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 98/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 99/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 100/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 101/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 102/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 103/105 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 104/105 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 
NEGOCIADO DE ACTAS  

PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1- 23002 JAÉN  
 

 

 
 PÁGINA 105/105 

 
Sometida la propuesta a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, con el voto a 

favor de los Sres/as. Concejales, Dª. Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ (Ciudadanos) ,  D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE (PSOE), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. JAVIER UREÑA OLIVERA 

(Unidas Podemos por Jaén) y D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO (PP). No asiste a la 
sesión, la Concejal Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX). 
 

ACUERDA: 
  
 Aprobar las Bases para la cobertura de 5 plazas de Sargento del Servicio de Prevención 
y Extinción de Incendios y Salvamento, contempladas en la Oferta de Empleo Público del 
Ayuntamiento de Jaén del año 2017, para ser cubiertas mediante el sistema de acceso de 
promoción interna y por el procedimiento de selección de concurso-oposición. 
  

 
NÚMERO VEINTE.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
No se formuló ningún ruego o pregunta en la sesión de la Junta de Gobierno Local 

celebrada el día veintitrés de febrero de dos mil veintidós. 
 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las nueve horas y diez 

minutos, de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE, conmigo el 
SECRETARIO GENERAL.- Doy fe. 
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